



## RAPORT

### cu privire la activitatea desfășurată de către Comisia Juridică a Senatului universitar în anul 2017

Comisia Juridică își desfășoară activitatea în conformitate cu prevederile Legii educației naționale nr. 1/2011, cu modificările și completările ulterioare, ale Cartei Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia și ale Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia.

Componența nominală a Comisiei Juridice a fost modificată, prin înlocuirea studentei Gîncu Alina cu studenta Trifan Cristina și aprobată prin Hotărârea senatului nr.10.9/26.10.2017. Prin urmare, Comisia Juridică este alcătuită din: Conf. Univ. dr. Hurbean Ada-președinte, Conf. univ. dr. Cetean-Voiculescu Laura, Conf. Univ. dr. Tudorașcu Miruna, jurist Rotar Claudia, student Trifan Cristina-membrii.

În cursul anului 2017, Comisia și-a îndeplinit funcția de consultanță și expertizare, de analiză și fundamentare a deciziilor, hotărârilor și actelor normative interne supuse spre aprobare Senatului universitar, aferente domeniului ei de competență. În acest sens, și-a exprimat punctul de vedere și a avizat regulamentele supuse Senatului spre aprobare, dintre care menționăm:

- modificările aduse Procedurii operaționale PO 05. 009 privind promovarea în grade/trepte profesionale și promovarea în urma absolvirii învățământului superior de lungă sau scurtă durată în domeniul postului din cadrul Biroului Personal – Salarizare;

*Regulamentului privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență;*

Avizarea Metodologiei privind recunoașterea automată, în Universitatea „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia, a calității de conducător de doctorat obținută în instituții de învățământ universitar acreditate din străinătate;

Avizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia;

Avizarea Regulamentului de organizare și funcționare a Facultății de Teologie Ortodoxă;

Propunerea Facultății de Științe Exacte și Inginerești de înființare a unui program de studii postuniversitare ICT for Smart Cities.

Regulamentul privind organizarea activității didactice pentru studenții sportivi de performanță din cadrul Facultății de Drept și Științe Sociale, ce urmează a fi aprobat în cadrul ședinței de Senat din 22 februarie 2018.

Completarea Regulamentului de organizare și funcționare a Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia cu Anexa Circuitul documentelor de Senat și modul de redactare al acestora (cf. art. 29, alin. 3).

De asemenea, comisia a fost sesizată în legătură cu exprimarea unui punct de vedere referitor la sesizarea dlui. Ștefan Cristian referitor la existența unor criterii discriminatoarea existente în Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență . In acest sens, Comisia Juridică, prin membrii săi, a considerat că Regulamentul privind acordarea burselor pentru studenți - Ciclurile de studii licență și master, forma de învățământ cu frecvență respectă reglementările legale în vigoare

Având in vedere cele menționate mai sus, Comis juridică apreciază că, în perioada de raportare și-a îndeplinit atribuțiile stabilite prin regulamentul Senatului universitar și a Regulamentului de organizare și funcționare a Comisiei juridice a senatului, răspunzând ori de câte ori a fost sesizată prin avize, consultații de specialitate, puncte de vedere, recomandări, asistență consultativă asupra problemelor supuse analizei juridice.

Raportul a fost dezbătut și aprobat de toți membri în ședința Comisie Juridice, desfășurată în data de 20.02.2018.

Întocmit,  
Președinte comisie  
Conf. Univ. dr. Hurbean Ada

*Aprobat în Ședința Senatului Universității „1 Decembrie 1918” din Alba Iulia  
din 21 februarie 2018.*

**PREȘEDINTE**  
**Conf. univ. dr. Lucian Marina**

